Ruhe in Frieden!





In stiller Trauer geben wir allen Freunden und Bekannten Nachricht, dass

Frau

Antonia Schelling

geb. Brandis

Bad Ischl, Kaiser-Franz-Josef-Straße 20

am Sonntag, dem 30. November 2014, im 91. Lebensjahr von Gott, dem Herrn, zu sich gerufen wurde.

Sie hat das Leben geliebt und würdig gelebt. Bewusst und würdevoll hat sie Abschied genommen.

Das Requiem für unsere liebe Verstorbene wird am Freitag, dem 5. Dezember 2014, um 14.00 Uhr in der Stadtpfarrkirche Bad Ischl gehalten.

Anschließend, um 15.00 Uhr, geleiten wir unsere liebe Verstorbene von der St. Sebastian Kapelle aus zu ihrer letzten Ruhestätte am Bad Ischler Stadtfriedhof.

In liebem Gedenken:

Josef Schelling
Stiefsohn

Anita Schrammel

Großnichte

Dr. Gabrielle Brandis

Schwägerin

Mag. Andrea Taferner-Brandis Mag. Alexandra Doppler-Brandis

Nichten

im Namen aller Verwandten

Wir bitten von freundlich zugedachten Kranz- u. Blumengaben abzusehen und statt dessen der Bergrettung Bad Ischl eine Spende zu geben.

(Oberbank Bad Ischl, IBAN: AT02 1503 0001 6106 5321, BIC: OBKLAT2L)

A-2500 Baden bei Wien, Hildegardgasse 16

Bestattung Anlanger